舒尔茨SCHULZ

德国舒尔茨油漆涂料生产有限公司创建于1966年,公司位于德意志联邦 共和国中部,地处于德国法兰克福往西50公里处的莱茵河畔。该区域云 集了各行各业的公司,以发达的经济而著称干世。

舒尔茨公司主要从事于生产建筑用油漆涂料产品。自公司创建以来,致力于环保型油漆涂料产品的研究开发和生产,此举开创欧洲环保型同类建材产品之先河。凭借强有力的科研开发实力,与能力和几十年不的努力,舒尔茨公司现已成为享誉欧洲的大型环保生态型油漆涂料公司。舒尔茨公司拥有欧洲高度自动化的生产线。

目前舒尔茨公司共生产2100种不同型、系列化建筑用油漆及涂料产品,其中95%为环保型,荣获德国环保认证机构颁发的蓝天使证书和标识。产品畅销全球数十个国家和地区,产品的全部技术指标均符合欧洲统一工业(行业)标准,并通过了S09001国际质量体系多项认证,舒尔茨公司还持有多项德国、欧洲专利。

1999年,德国舒尔茨公司以100%原装产品进入中国市场,所有投入中国市场的产品均通过了德国和中国环保监测机构检测。由于产品质量高度稳定,优异的环保功能,受到国内各界消费群体的欢迎。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/secschul-823795.html